

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.01.02 «Эндокринология»,
Лазарева Михаила Михайловича

Лазарев Михаил Михайлович, 1976 г.р., в 2000 г. окончил лечебный факультет Новосибирской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело». В 2000-2001 гг. обучался в клинической интернатуре по специальности «Хирургия», в 2004 году прошел первичную специализацию по специальности «Ультразвуковая диагностика», в 2011 гг. первичную специализацию по специальности «Рентгенология». Имеет высшую квалификационную категорию. С 2018 г. работает младшим научным сотрудником лаборатории эндокринологии, заведующим отделением ультразвуковой диагностики Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук».

Научные интересы М.М. Лазарева связаны с разработкой новых технологий диагностики липогипертрофии - наиболее частого местного осложнения инсулинотерапии, особенностями ее мультипараметрических ультразвуковых характеристик, морфологического строения, а также взаимосвязей с вариабельностью гликемии. Результаты исследования обобщены в диссертационной работе «Липогипертрофии в местах инъекций инсулина у больных сахарным диабетом: диагностика и роль в контроле гликемии», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.02 – Эндокринология.

За время выполнения диссертационного исследования Лазарев М.М. освоил современные методы статистического анализа, самостоятельно провел анализ данных литературы, осуществил отбор и клиническое обследование пациентов, подготовку материала и интерпретацию результатов специальных лабораторных исследований. Владеет навыками поиска и анализа научной информации, включая работу с базами данных и профессиональными Интернет-ресурсами.

С результатами научных исследований неоднократно выступал на российских и международных конгрессах и конференциях по профилю проблемы.

По материалам диссертации опубликованы 12 работ, из которых 3 - публикации в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, для публикации материалов диссертации и 4 работы в журналах, индексируемых в Web of Science.

Лазарев Михаил Михайлович зарекомендовал себя как грамотный, ответственный и инициативный специалист, имеющий полноценную теоретическую базу и широкий кругозор, освоил и внедрил ряд дополнительных методов диагностики и лечения пациентов эндокринологического, хирургического и онкологического профилей, значительно увеличил количество проводимых точных специализированных методов диагностики, в том числе прижизненных биопсий. Лазарев М. М. участвует в образовательной деятельности факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки Новосибирского государственного медицинского университета.

Лазарев М.М. в общении с окружающими тактичен, внимателен, пользуется заслуженным авторитетом у пациентов и коллег.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 208.071.05 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант

руководитель НИИ клинической и экспериментальной лимфологии - филиал
ФИЦ Институт цитологии и генетики СО РАН,
заместитель директора по научной работе
ФИЦ Институт цитологии и генетики СО РАН,
доктор медицинских наук, профессор

А.Ю. Летягин

30.06.2021,

Россия, 630060, г. Новосибирск, ул. Тимакова, 2, Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной лимфологии – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук», тел. +7 (383) 333-64-09, e-mail: lymphology@niikel.ru